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ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

100ο Ενημερωτικό

ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ 
ΥΠΑΙΘΑ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΛΕΓΟΜΕΝΟ 

ΠΟΛΛΑΠΛΟ ΒΙΒΛΙΟ. Επισυνάπτουμε το σχέδιο πρακτικού.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι, μετά από τρεις ημέρες διαβούλευσης στο Δ.Σ. της ΔΟΕ και την προσπάθεια 
να  αποσυρθεί  η  απαράδεκτη  υπουργική  απόφαση  για  το  πολλαπλό  βιβλίο,  η  ΔΟΕ  απέστειλε 
σχέδιο πρακτικού στα σχολεία

Με ευθύνη της πλειοψηφίας του Δ.Σ. και συγκεκριμένα των παρατάξεων ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥ και ΔΙΚΤΥΟ, 
το αρχικό πρακτικό, που το είχε δει και η νομική σύμβουλος της ΔΟΕ και κατέληγε στη διαπίστωση 
της αδυναμίας επιλογής βιβλίου από τους Συλλόγους Διδασκόντων, άλλαξε και τροποποιήθηκε, 
καταλήγοντας  σε  κάτι  εντελώς  διαφορετικό:  στην  επιλογή  βιβλίου  μεν,  αλλά  με  ταυτόχρονη 
αποποίηση  της  ευθύνης.  Είναι  πασιφανές  ότι  οι  συγκεκριμένες  δυνάμεις  αδυνατούν  να 
εκφράσουν, έστω και στοιχειωδώς, την αγωνία του κλάδου!

Από την πλευρά μας,  καταγγέλλουμε αυτή τη στάση και επιμένουμε οι Σύλλογοι Διδασκόντων 
να ψηφίσετε αυτούσιο το αρχικό κείμενο - σχέδιο πρακτικού το οποίο σας προωθούμε,  για να 
φανεί η αντίθεση του Κλάδου στην προωθούμενη από την κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ διαδικασία 
επιλογής βιβλίων από το λεγόμενο πολλαπλό βιβλίο.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

θυμίζουμε ότι το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εχει τοποθετηθεί αναλυτικά για το λεγόμενο πολλαπλό 
βιβλίο-πολλαπλή απάτη (βλ.  στο sylimvrioti.gr   το 78ο Ενημ.  https://sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-
ds/apofaseis-ds-pros-meli/enimerotika-26-2025-2027-1/3902-78-2842026/file),  αλλά  και  για  την 
τελευταία Υπουργική Απόφαση και την απαράδεκτη απαίτηση του ΥΠΑΙΘΑ για επιλογή βιβλίων ως 
τις  18/6  δηλαδή  μέσα  σε  περίπου  10  μέρες!  (βλ  98ο  Ενημ. 
https://sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli/enimerotika-26-2025-2027-1/3948-
98-2027-2028-562026).

Συνεχίζουμε συσπειρωμένοι στις αποφάσεις του Συλλόγου μας! Αντιστεκόμαστε απέναντι στην 
εχθρική κυβερνητική πολιτική της Νέας Δημοκρατίας - που υπηρετεί πιστά τις κατευθύνσεις της ΕΕ 
και του ΟΟΣΑ στην εργασία και την παιδεία που στηρίζονται διαχρονικά από όλες τις κυβερνήσεις 
- που κατηγοριοποιεί τα σχολεία μας, τους/τις μαθητές/-τριές μας και τους εκπαιδευτικούς και  
που, προκειμένου να διασφαλίσει τα κέρδη των επιχειρηματικών και φροντιστηριακών ομίλων, 
αδιαφορεί  για  τα  μορφωτικά  δικαιώματα  των  μαθητών/-τριών  μας  και  προσπερνάει  τις 
αντικειμενικές  επιστημονικές  ενστάσεις  του  κλάδου μας!  Ούτε  μια  παράταση δε  δίνουν  γιατί 
τρέχουν τα χρονοδιαγράμματά τους και οι δεσμεύσεις τους  στους ιδιωτικούς εκδοτικούς οίκους! 
Αυτοί με τους επιχειρηματικούς ομίλους κι εμείς με τους μαθητές μας!
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